



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA VEDE LAS JONS

Es preciso combatir a todo trance el capitalismo bursátil y especulador, para triunfar del cual, no se precisan cualidades intelectuales sociales e industriales, siendo bastante la audacia y la decisión. En cambio, debe respetarse el capital productivo, trabajador, honesta y humanamente utilizado, y al que tanto debe la civilización moderna.-(RAIMUNDO FERNANDEZ CUESTA).

Rumania, la de Trajano

Rumania, engrandecida territorialmente como consecuencia de la victoria de los aliados en la Guerra Europea, era desde 1918 una de las naciones más amenazadas por el bolchevismo. Rusia veía en ella una posible presa, y por su proximidad fronteriza, un fácil camino para el paneslavismo marxista. Además había de pleitear con ella sobre la Besarabia. La presión de Rusia se dejó sentir en la nación, casi hermana por el origen y el idioma, con enorme intensidad durante los primeros años de la postguerra. Rumania, al defenderse contra la Rusia bolchevique, defendía no sólo su pensamiento y su tradición sino su independencia nacional. Ella puede garantizar cumplidamente cuanto de temible tiene la actividad revolucionaria y expansiva de la U. R. S. S., que es, a su modo, el más imperialista de todos los pueblos, y que en el desenvolvimiento de su política internacional apenas se ha desviado de las directrices del zarismo.

Rumania se defendió con energía e innegable eficacia, y a pesar de hallarse influenciada su política por el demoliberalismo de Occidente, merced a la obra de su Monarquía, robusteció su unidad espiritual y nacional, pese a la acción disolvente de los partidos y a la alarmante situación que la crearan las anexiones territoriales ganadas en la Gran Guerra.

Rumania se nos presenta hoy en la plenitud de su vida nacional, totalizada, dispuesta a cumplir su destino histórico al lado de las naciones de su mismo grado de cultura y leal a la civilización.

En este momento decisivo para su porvenir, concierta tratados de amistad con Alemania, Italia, Yugoslavia y Hungría, entra de hecho a formar parte del gran bloque centroeuropeo contra el marxismo y, según declaraciones del jefe de su Gobierno, Goga, anuncia el reconocimiento del Gobierno del Generalísimo Franco.

¿Cómo no había de hacerlo si es ella la que mejor puede comprender la trascendencia de nuestra lucha contra el bolchevismo?

Aquel caudillo español de Roma, su primer emperador, de origen provincial, Trajano, que dilató a sus más lejanos límites el imperio latino, la dió el ser al romanizar la Dacia, y a través de los siglos y de las vicisitudes por que su noble pueblo ha pasado, conservó la solera romana, la que hoy cimienta su grandeza futura y le hace ser, en los límites de Eurasia, formidable dique contra la barbarie. Como en los días áureos imperiales del emperador español y andaluz.

Su destino es gemelo al de nuestra España en el Occidente de Europa.

Hermanidad de Nuestra Señora de Linares

El domingo 30 del actual, a las doce de su mañana en primera convocatoria o a las doce y cuarto en segunda, con los hermanos que asistan se celebrará en la Sacristía de la Parroquia de San Lorenzo, la Junta General de esta Hermanidad con el fin de examinar y aprobar las cuentas del año anterior, y elección de los dos cargos vacantes en la Directiva.

Lo que se comunica para general conocimiento.—LA DIRECTIVA.

M. CABALLERO

MEDICO-DENTISTA

Ha trasladado su Oficina de Brailio Laportilla 6, a Góngora 13.

Instituto Nacional de 2ª Enseñanza de Córdoba

ANUNCIO

Se hace saber a todos los directores de colegios privados de segunda enseñanza, enclavados en esta provincia de Córdoba, por si desean hacer uso del derecho que les concede el segundo párrafo de la instrucción séptima de las dictadas por la Comisión de Cultura y Enseñanza, en 22 de Noviembre último (B. O. día 25), que los exámenes de aspirantes a becas de dichos Centros, han de tener lugar en este Instituto en los próximos días 28 y 31 del actual, hora diez de la mañana.

Córdoba, 26 de Enero de 1938. Segundo Año Triunfal.—El Director, P. Garcia Conejero.

COCHE "Balilla", seminuevo, cuatro puertas, perfecta presentación, se vende sin intermediarios. R. Lucena. Calle Rey Heredia, número 28 principal.

Instrucción Pública

LA PROXIMA SESION DE LA COMISION PROVINCIAL

Entre los acuerdos tomados por la Comisión Provincial de Primera Enseñanza, en la sesión última celebrada, se hace constar que la próxima sesión se celebrará el día 31 del presente mes de Enero por ser domingo el día 30.

LICENCIAS

El Rector de la Universidad de Sevilla, ha concedido treinta días de licencia a la maestra, doña Teresa Blázquez Mora, maestra propietaria de Montemayor.

La maestra doña Ana Quiero Montilla, comunica que empieza a hacer uso de los treinta días de licencia que le ha sido concedidos por enfermedad.

PRORROGA

La maestra provisional de Encinas Reales doña Patrocinio Aguilar de la Osa, participa que comienza a hacer uso de la prórroga de quince días que se le han concedido en la licencia disfrutada.

POSESIONES

Se han posesionado de las escuelas de Bujalance y Castro del Río, don Agustín Cuello Sañas, maestro interino de Morente, y don José Hernández Gallán, maestro interino de la escuela n.º 3.

ESCUELAS PROVISIONALES

En el tablón de anuncios de la Sección Administrativa de Primera Enseñanza se ha fijado la siguiente relación de vacantes para proveer en destino provisional:

Baena número 6; Fuentesueñas (Baena); Morente (Bujalance); Caena (Cabra); Castro del Río número 1; Castro del Río número 3; Nueva Carteya número 4; La Parrilla (Fuente Obejuna); Jauja (Lucena) número 1; Jauja (Lucena) número 2; Encinas Reales número 2; Vadofresno (Encinas Reales); Fuente Palmera número 2; Bujalance número 1; Piconcillo (Fuente Obejuna); Baena número 4; Priego número 6; Las Higueras (Priego); Los Llanos de don Juan (Ruete); Benamejí número 1; Fuente Carretero (F. Palmera); Feñalosa (idem); La Ventanilla (idem); Villalón (idem); S. Calixto (Hornachuelos); Espalragal (Priego); Los Villares (idem); Carcabuey número 4; Montalbán número 2; Benamejí número 2; Benamejí número 3; Iznájar (Auxiliar); El Villar (F. Palmera).

ESCUELAS INTERINAS

Asimismo, se ha fijado en el tablón de anuncios de la Sección Administrativa las siguientes escuelas para proveer en carácter de interinos, sino las eligen los propietarios en destino provisional:

Bujalance número 1; Piconcillo (Fuente Obejuna); Priego número 6; e Iznájar (Auxiliar).

LA OBRA DE "AUXILIO SOCIAL" EN CÓRDOBA



En la Cocina de Hermandad la mujer de Falange sigue atendiendo la pobreza de los humildes, distribuyendo entre ellos el pan nuestro de cada día.

(Foto de Hermandad)

LA PERFIDIA ROJA

Con la envenenada intención que es característica del Gobierno rojo, se ha llegado a decir en una nota de la tanda últimamente emitida por el llamado Ministerio de Defensa, que los aparatos de la España nacional, que últimamente han operado sobre ciertos objetivos militares localizados en Puigcerdá, hubieron de llegar hasta ella después de volar sobre territorio francés, en el trayecto comprendido entre Tour de Carol y Bourg Madame, agregando que algunas de las bombas lanzadas cayeron más allá de la frontera causando desperfectos, aunque no víctimas, en casa enclavada en territorio de Francia.

Una perfida intención se transparenta en afirmaciones que sinuamente se encaminan a crear complicaciones de tipo internacional a nuestra España. La España de Franco observa escrupulosamente todas las prevenciones de tipo internacional a nuestra España. La España de Franco observa escrupulosamente todas las prevenciones del derecho de gentes que cabe exigir, y guarda para Francia y para los buenos franceses toda suerte de respetos. Precisa mente por eso no puede menos de lamentar, que algunos periódicos de allá, acogiendo las especies de la nota antes aludida, traten de fomentar determinadas suspicacias.

Acaso los efectos de las bombas caídas en Puigcerdá hayan alcanzado a romper los cristales de alguna casa de Bourg Madame, ciudad francesa, a cortísima distancia de la española. También es posible que alguna bomba nacional haya llegado por disposición a ganar algún punto inmediato a la frontera. Pero no debe ni puede perderse de vista, que recisamente ese sector fronterizo está convertido en franco acceso de material de guerra por palmarias complacencias del Gobierno del Frente Popular francés al de la España roja.

Semejante tráfico, por entero ilícito, que vulnera conceptos primarios de la vida internacional y convenios jurídicos que obligan a su riguroso cumplimiento, ha sido denunciado en diversas ocasiones por la prensa nacional y aún por parte de la francesa sin resultado, puesto que se le sigue creando a los habitantes de dicha zona, base de municionamiento para los rojos y precisamente por esa misma acumulación de explosivos y de material de guerra, unos peligros cuyas consecuencias no podrán deducirse ciertamente en motivo de responsabilidad para el Ejército nacional del aire.

Por otra parte, los rojos atribuyen a la España de Franco, vuelos sobre el territorio francés que ellos lo realizan.

Recuérdese que las propias autoridades francesas tuvieron que pro-

testar no hace aún muchas semanas contra el recorrido, que a través de Francia hicieron los aparatos rojos que bombardearon determinadas poblaciones de la Rioja, y es que en este caso, como en tantos otros, los rojos siguen la táctica verdaderamente elevada e impúdica de atribuir a la España nacional, lo que ellos perpetraron, pretendiendo de tal suerte despistar y crear en equívoco.

La España Nacional, acusa una vez más, a los practicantes de armas y explosivos que exponen a los vecinos de los sectores afectados por tan ilícita especulación a los riesgos de toda acción de guerra.

Por fotografías tomadas durante el bombardeo y después de él permiten recusar la versión roja que motiva este comentario acogida por aquellos periódicos franceses que sirven los designios siniestros de la revolución Nacional.

FARIDA

El que fué Rey de Inglaterra, Eduardo VIII, dejó un trono por el amor de una mujer, la actualidad del mundo... otra boda de amor de otro Monarca, con diferencia que éste al contraer matrimonio con su elegida, no tiene que renunciar a su reinado. El descendiente faraónico, es Su Majestad Faruk, de Egipto, de 17 años de edad, y es ella, Sa Ci, que en persa quiere decir "Rosa Pura".

Es hija de un magistrado del Tribunal Supremo de Alejandría—ni princesa ni esclava—; pertenece a una antigua familia de Cicasia, y como su real esposo—la boda se celebró el día veinte—tiene 17 años; no fuma, no bebe, y no se pinta.

Está educada en el Colegio de las Damas de Sión, donde aprendió educación religiosa, práctica y señorial.

Al casarse, su real marido, ha cambiado el nombre de ella por el de Farida, que en árabe quiere decir "La Única".

El joven matrimonio ha recibido las felicitaciones más expresivas de Hitler y Mussolini.

Su Majestad Farida, en unión de su amor, comienza a llevar a su país la influencia de su educación religiosa.

En las fiestas de sus bodas han ofrecido un suntuoso banquete a cien mil pobres.

Egipto será un gran pueblo, y sus habitantes tendrán siempre fé en su Monarquía.

ROMEN
Enero, Segundo Año Triunfal.



Un grupo de bravos pilotos legionarios en el Aeropuerto de Zaragoza.

Junta de Subsidios a las familias de Combatientes

Confeccionada la nómina para el pago de los subsidios correspondientes al mes de Enero, se procederá al mismo durante los días 1, 2, 3, 4 y 5 de Febrero, en la Oficina de la Junta establecida en la calle Alfonso XIII (edificio antiguo del Gobierno civil), con arreglo a las siguientes instrucciones:

- El pago se hará al beneficiario, a cuyo nombre esté extendido el carnet, siendo obligatorio la presentación del mismo.
- En caso de encontrarse enfermo o imposibilitado el beneficiario, autorizará a otra persona de su inmediata familia, autorización que habrá de garantizar con su firma el guardia municipal del distrito que perlezca.
- Con sujeción al número de censo que consta en el carnet, se verificará el pago por el orden siguiente:
 - Día 1.—Martes. Por la mañana del 1 al 300. Por la tarde, del 301 al 600.
 - Día 2.—Miércoles. Por la mañana del 601 al 900. Por la tarde, del 901 al 1.200.
 - Día 3.—Jueves. Por la mañana, del 1.201 al 1.500. Por la tarde, del 1.501 al 1.800.
 - Día 4.—Viernes. Por la mañana, del 1.801 al 2.100. Por la tarde, del 2.101 al 2.400.
 - Día 5.—Sábado. Por la mañana, del 2.401 al 2.700.
- Los que por causas justificadas no se presentasen a cobrar a la hora y fecha indicada, podrán hacerlo el sábado día 5 por la tarde, bien entendido que de no hacerlo en este día, quedarán dados de baja definitivamente, perdiendo todo derecho a subsidio.
- Horas de Oficina: de 9 a 1 de la mañana y de 3 a 7 de la tarde.

Córdoba, 26 de Enero de 1938. Segundo Año Triunfal.

El Presidente, José Molleja y Molleja

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

BATALLON AUXILIAR DE ORDEN PUBLICO

Relación de los camaradas de este Batallón que han de prestar servicio de guardia el día 30 de Enero de 1938. Segundo Año Triunfal.

Centuria.—Ayudante, Antonio Navarro Guzmán.

Jefe de Falange, el de la tercera de la cuarta compañía, Joaquín García Guzmán.

Combatientes.—Antonio Alarcón Zeeder, Martín Pinilla González, Francisco Albala Bracho, José María Rosado Colina, José García Isasi, Rafael Millán Moreno, Rafael López Sallas, Benito Raya Baena, José Ruiz Rivas, Narciso Gálvez de la Rosa, Manuel Pérez Roldán, Luis Arcas Cano, Gregorio Sánchez Serrano, José Ruiz López, José Ibáñez Simón, Manuel Sánchez Valverde, Miguel Ortiz Carmona, Vicente Pérez Serrano, José García Camacho, Joaquín Lloriente Flores, Francisco Espejo Serrano, José Porrat Jiménez, Enrique Pérez de la Lastra, Manuel Gutiérrez Ortiz, Manuel Vilches Díaz, José Molina Abela, José Moreno García, Rafael Almagro Moral, José Serrano Santiago, Enrique Rodríguez Castro, José Aguilar Ramírez, Francisco Muñoz Leal, Antonio Naz Carrasco, Domingo Velasco Cejas, Antonio Pérez Soto, Enrique Argote Marcos, Francisco Pérez Aguilera, Fernando Raya Baena, José Martín Moya, Manuel Blays Cucio, Manuel Sánchez Galardo, Antonio Arroyo Rufián, Manuel Reina Mejías, José Ordoñez Iglesias, Miguel Gómez Giménez, José Castillo Rute, Rafael Garay Conde, Antonio Calvo Herrero, Enrique Molina Iglesias, Paulino Rodríguez Martín, Antonio Fernández Vergara, Mariano Moya Martín, Custodio Ruano Jiménez, Antonio de la Cuesta Costi, Rafael Cruz Pérez, Santiago García

Revista de la Unión Cordobesa de Caza y Pesca

Hemos recibido el primer número de la "Revista de la Unión Cordobesa de Caza y Pesca", que aparecerá mensualmente. Será el órgano de la Sociedad indicada.

La Revista, contiene interesantes trabajos cinegéticos, y en su texto aparecen grabados representativos de esos deportes de la caza y pesca, realizados con verdadero arte.

Su editorial va dedicado al Presidente de Honor general Queipo de Llano, y socios de honor general Cascajo y señores Valera Vaverde, Gutiérrez de la Higuera y Conde Bujorin.

Es una revista bien documentada y orientada, y será sin duda muy leída por todos los aficionados a la caza y pesca, que encontrarán en ella cuanto les interesa con relación a esos deportes tan extendidos, y tan arraigados en España.

Correspondemos al saludo que la Revista nos envía, con el nuestro muy cordial, y le deseamos larga y próspera vida.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

ORGANIZACION JUVE. IL

ORDEN A LOS FLECHAS

Se pone en conocimiento de todos los Flechas de esta capital que a cualquier hora hábil del día pueden pasarse por las oficinas de su cuartel (Plaza de las Dueñas) al objeto de recoger el carnet de revista y enterarse del nuevo encuadramiento.

Asimismo se advierte que es indispensable tener el mencionado carnet donde se anotarán las faltas, para que éstas puedan llegar a conocimiento de los padres y éstos estén al corriente de la asistencia de sus hijos.

El plazo de recogida del carnet quedará cerrado el día 1.º del próximo mes de febrero, que será el día de la primera revista.

Por Dios, por España y por su Revolución Nacional-Sindicalista.

Córdoba 25 de Enero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El Delegado de la O. J. P. O., JOSE BARRIO PIEDRO.

Notas Religiosas

VIERNES 28 DE ENERO

SANTORAL DEL DIA.—San Julián, obispo; San Pedro Tomás, obispo; Santos Pedro, Nolasco y Valerio, obispos; Santos Flaviano, Tirso, Lencio, y Leonidas mártires; San Juan, presbítero; Santiago, ermitaño; el Beato, Odorico de Pordenone, apóstol de Oriente (1331).

IGLESIA DE LOS SALES SANOS.—Cultos a San Juan Bosco. Solemne triduo en los días 29, 30, y 31 de Enero. A las seis de la tarde predicará el M. I. señor don Mariano Ruiz Calero Alcántara. El día treinta, fiesta de San Francisco de Sales, por la mañana a las diez función solemne, predicando el R. P. don José Serrano Aguilera, rector de San Lorenzo.

El día 31, festividad de San Juan Bosco, a las 10, función solemne predicando el señor Ruiz Calero.

JUBILEO CIRCULAR.—Convento de Santa Marta.

SABADO 29 DE ENERO

SANTORAL DEL DIA.—San Valero, obispo; San Francisco de Sales, obispo.

Santos Sulpicio y Constantino, obispos; San Aquilino, mártir.

Lo que dijo anoche el General

Buenas noches, señores: La Providencia que llega a favorecer a todos, también lo hace con Negrín, al que le ha dado un aviso, del que quizás no se haya dado cuenta. Me refiero a ese fenómeno que se ha registrado estos días y que según afirman en los Observatorios, se trata de una aurora boreal. ¿No sabe Negrín lo que esto quiere decir? El tuvo la fortuna de nacer en las Canarias, esas islas tan hermosas que tuvieron la desgracia de ser su tierra natal, y como ha vivido mucho tiempo en el extranjero, probablemente no quiera sacar deducciones de ese aviso.

Por si acaso le voy a recordar lo que le ocurrió a cierto gobernador de Ciudad Real, en cuya provincia se le presentó una aurora boreal. Te legrafió al ministro de la Gobernación muy alarmado ante la aparición del fenómeno que no sabía a qué atribuir. Entonces, el ministro le contestó con un telegrama que se hizo famoso, diciendo que aquello era una aurora boreal y que significaba que debía dimitir el Gobernador, en cuya provincia se presentaba. Pues bien. A Negrín se le ha presentado el caso de la aurora boreal. Eso quiere decir que debe marchar. Es un aviso de la Divina Providencia. Y no debe aconsejarse por don Inda, maestro en fugas. Marchese que a estas horas debe estar forrado de billetes. El podía tener mucho dinero, pero es que se lo gasta todo en vino.

pero creo que habrá guardado algo para la vejez. Del asunto de la naranja, ya hablé dos o tres veces por radio el año pasado. Ya dije que se constituyó un Comité anarquista que se hizo el amo de la naranja. Ninguna entidad podía mezclarse en el asunto. No se cumplían las órdenes del Gobierno. De aquella manera, los pobres campesinos se quedaron en la ruina con los vales que les dieron y que no cobraron. Después fusilaron a los amarquistas y ahora el Gobierno se ha atrevido a hacer el negocio solo, en la forma que lo hacía la C. N. T.

A tal efecto, ha constituido un Comité de Exportación de Agrios. Ese Gobierno que ha emitido de 35 a 40.000 millones en billetes de "no pa sarán", se dedica al negocio de la naranja. El paga a los labradores en esos billetes y cobra en oro al extranjero. El negocio es magnífico, teniendo en cuenta que el valor de la cosecha de naranja se evaluó en unos 300 millones de pesetas.

Y como antes, los labradores se quedarán en la ruina. No les ha servido la lección del año pasado, cuando todos debían rechazar con violencia tales ofertas.

Sin embargo, al Gobierno no le han faltado sobresaltos. El primer barco que salió cargado de naranja para Grecia, fue echado a pique por nosotros y lo mismo ocurrió con unos veleros que llevaban análoga carga.

Por tierra no pueden transportar toda la naranja, porque tienen escasez de vagones, necesarios para el traslado de las fuerzas. Pero al mismo tiempo se ha planteado otro magnífico negocio por un francés llamado Lepout. Este ha organizado una sociedad que dispone de una cantidad considerable de camiones que llevan remolque y que hacen el viaje de Valencia a Francia. Y hay que suponer que al regreso vengán los vagones cargados de material. Estos camiones cobran mil francos por tonelada que transportan. Así el negocio es magnífico.

Con respecto a la guerra, siguen las damas comunistas dando gritos histéricos, con motivo de los bombardeos hechos por nuestra aviación. Nosotros violamos las leyes internacionales, pero ellos, matando mujeres y niños, no. Es lamentable lo ocurrido en el puerto de Valencia, por el bombardeo de nuestra aviación. Pues al parecer un explosivo maló al capitán de un barco inglés, pero seguramente fué allí con ánimo de lucro y debía tener en cuenta el peligro que corría visitando los puertos rojos.

Y dejando esta tragicomedia, daré cuenta de un caso gracioso. Me dicen en una carta de Filipinas, que una señora de Barcelona, escribió a un familiar declarando que la vida estaba normalizada y que las subsistencias no estaban caras, pero el censor escribió por debajo diciendo, que todo ello era mentira. Da cuenta del parte oficial y tras algunos "camelos", da lectura a la lista de donativos.

González, Pablo Mejina Tirado, Francisco Pérez Gutiérrez, Marcelino Ortiz Carrión, Rafael Aguilar Ramírez, Juan Bugos Alvarez de Sotomayor, Práxedes Molina Muñoz, Manuel Gavino Larrán, Rafael Areales López Bernúdez, Rafael Fernández Vergara, Francisco Abad García, Rafael Muñoz Palma, Manuel Pericot Galisteo, Pedro Romero Madueño, José Gómez Jiménez, Santiago Sanz Legar, Vicente Díaz Rodríguez, Fernando López Crespo, Juan Santiago Castro, Francisco Fernández García, Joaquín Navarro Romero, Diego Gómez Rojo, Manuel Cruz Cobalera, Angel Torres Trigueros, Antonio Muñoz Maillo, Manuel Navas Barbudo, Rafael Vallejo Torquemada, Francisco Carriona Muñoz, Ricardo López S. Varela.

Vigilancia.—Francisco Baquero Benavides, Miguel Gómez Bo, Juan Jurado Jirón José Casas Viedma, Juan Antonio Fernández Shaw, Enrique Llopis de Quijano, Angel Montero Montero, Carlos Pérez Torres, Antonio Pineda de las Infantas, Manuel Amo Castro, José Vilches Delgado, Enrique A. López de Medrano, Luis Barbudo Ortiz, Antonio de Julián Navarro, Francisco Santolalla Natera. Córdoba, 27 de Enero de 1938. Segundo Año Triunfal.—El Jefe del Servicio, José Fernández.

El orgullo de la cinematografía alemana, es

LUCHA CONTRA LA MUERTE ROJA

que se Estrema mañana en Córdoba.

Llegan a nuestra ciudad los moros notables de Iní y del Sahara

VISITAN LOS HOSPITALES Y MONUMENTOS

medio día de ayer en automóviles. Procedentes de Sevilla, llegaron a los moros notables de Iní y el Sahara, que visitan las poblaciones de Andalucía.

Formaban la expedición Brahin Ben Abdel-Lehe; Sidati Uld el Ueli; y Miammi Ueld Moh, del Sahara.

Si Hamed Ben el Bachir; Si Beked ben Abdel-lah; el Xej Bara; Si Belaid ben Taieb; Si Abderrahman Laxgar; y Si Embarek ben Yuan, de Iní.

Les acompañaban el coronel inspector de Intervenciones, señor Sánchez Poi; y el capitán interventor de Iní, don León Llopis.

Fueron recibidos por el Delegado de Orden Público, don Manuel Alzendea Rivas, Comisario de Policía, señor Serrano Rafo, y Jefe de esta oficina de Turismo, don Antonio Sarrá Murcia.

Los notables visitaron la Mezquita, orando ante el Mirab.

Después estuvieron visitando los hospitales moros de los grupos Colón y Ferroviario, así como las obras de la Mezquita en construcción.

Cumplimentaron al General Go-

bernador Militar de la Plaza, don Ciraco Cascajo Ruiz, que les recibió afectuosamente en su despacho oficial.

También visitaron el Cuartel de Sementales, retirándose luego al Hotel Regina, donde se hospedan.

Hoy visitarán la Electromecánica, y de paso para Sevilla, se detendrán en Hornachuelos, para visitar la Yeguada Militar.

Deseamos a los importantes personajes marroquíes, una estancia grata en nuestra capital.

José Delgado Alvarez

Almacenista de Cereales

Córdoba

Garbanzos

Blancos para SIEMBRA

Teléfono número, 1006

PENSION ANDALUZA: Cuartecor con tres platos, pan y postre, desde 175, camas desde 150. Pensiones económicas. Calle Anapraio Morales, 2.

ANIS BOMBITA

(DULCE AROMATIZADO)

Se impone por su calidad

RUTE

LA SEÑORA DOÑA DOLORES PEÑA MARTINEZ

VUDA DE MORAL CARVAJAL

HA FALLECIDO EL DIA 27 DE ENERO DE 1938, A LOS 72 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD.

R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña Dolores, doña Josefa y don José; su hermana doña Patrocinio; hermanos políticos, sobrinos y demás parientes de la finada, ruegan a sus amistades asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará hoy a las tres de la tarde en la iglesia parroquial de San Andrés, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

El duelo se recibe en la iglesia y se despide en el Cementerio

Han sido rechazados varios ataques del enemigo, al que se causó grandes pérdidas

EL RAID ROMA-RIO JANEIRO

Manifestaciones de simpatía a los aviadores y a Italia

Río Janeiro, 27.—Todos los periódicos se ocupan en lugares preferentes del raid Roma-Río de Janeiro. Coinciden en apreciar que Italia, contra todas las maniobras diplomáticas va afirmando su potencialidad.

Río Janeiro, 28.—Si bien la jornada fué de descanso para los pilotos italianos, tanto Bruno Mussolini, como el coronel Liceo, recibieron en su hotel a numerosas personalidades brasileñas y de la Colonia italiana. Fueron los pilotos italianos aclamados con entusiasmo, dándose vítores entusiastas a Italia. Al medio día paseaban Bruno Mussolini y el comandante Liceo y fueron descubiertos por el público que los aclamó, haciéndoles firmar nu-

merosas tarjetas, hasta que pudieron evadirse merced a un sencillo subterfugio.

Río Janeiro, 28.—De Natal, comunican que los pilotos italianos Moscatel y Castellani, visitaron al Gobernador general y están siendo objeto de numerosos agasajos.

París, 28.—"Acción Francesa" dedica un comentario al vuelo Roma-Río Janeiro y dice que se ha realizado en el preciso momento en que se reúnen en Ginebra, las representaciones de los países democráticos. Añade que esta coincidencia debe servir de enseñanza a la Liga de Naciones.

El triunfo de la aviación italiana

Río Janeiro, 28.—Toda la prensa sigue dedicando grandes espacios al raid magnífico realizado por la aviación italiana, y encomian con entusiasmo a los intrépidos pilotos, entre los que figura un hijo de Mussolini.

El coronel Liceo ha enviado al Duce un telegrama agradeciendo su felicitación y señalando al teniente Bruno Mussolini como uno de los mejores aviadores.

Gabriel D' Annunzio ha enviado un mensaje de felicitación al Duce por el triunfo conseguido por las alas italianas.

También el general Baibo, desde Trípoli, expresa en un telegrama la satisfacción que le ha causado este triunfo.

EL INFORME DE VAN ZEELAND

París, 28.—Dentro de tres días se hará público el informe de Van Zeeland, previendo una reunión de Francia, Inglaterra, los Estados Unidos, Alemania e Italia.

REPERCUSIONES DEL DISCURSO DE ROOSEVELT

Nueva York, 28.—En la Bolsa de valores se han experimentado pérdidas por más de mil millones de dólares.

Se hicieron compras por 1.070.000 títulos.

Se atribuye este suceso a repercusiones del discurso del presidente Roosevelt que propugnó por una rebaja de los artículos sin rebajar los salarios, previniéndose determinadas medidas.

LOS SINDICATOS BRITANICOS NO QUIEREN SOMETERSE A LOS SOVIETS

Londres, 28.—El Consejo general de Sindicatos británicos ha rechazado una moción para estrechar las relaciones con la Unión Soviética.

Consideran inadmisibles las condiciones propuestas por los soviets.

LA EXPLOSION OCURRIDA EN PARIS

París, 28.—Según las últimas informaciones recogidas sobre la explosión ocurrida en el Laboratorio Municipal, el número de muertos asciende a catorce.

Además de estas víctimas, se encuentran siete gravemente heridas.

LOS AVIONES DERRIBADOS POR LOS JAPONESES

Tokio, 28.—El ministro de Marina ha facilitado una nota dando cuenta de que desde el comienzo de las operaciones en China, han sido derribados en el aire 259 aparatos enemigos, y destruidos en los aerodromos 356.

Los japoneses solo han perdido 65.

CLAUDETTE COLBERT EN ITALIA

Roma, 28.—A Nápoles ha llegado la gran actriz del cine Claudette Colbert, a bordo del "Conte di Savoia".

Recorrerá Italia visitando sus monumentos artísticos y se detendrá algún tiempo en Roma.

LA PEREGRINACION MUSULMANA A LA MECA

HA LLEGADO A TRIPOLI EL BUQUE QUE EL GENERAL FRANCO PUSO A DISPOSICION DE LOS PEREGRINOS

Trípoli, 28.—Procedente de Meidilla ha llegado a este puerto el buque de la España nacional "Marqués de Comillas" propiedad de la Compañía Transatlántica Española, buque que el general Franco ha puesto a disposición de musulmanes de Marruecos que se dirigen a la Meca en peregrinación.

En dicho buque embarcarán en Trípoli.

LA PROPAGANDA MARXISTA ENTRE LOS ALUMNOS DE LAS ESCUELAS BELGAS

Bruselas, 28.—El diario "Metropol" denuncia la propaganda marxista que viene efectuándose entre la juventud y en especial entre los alumnos de las escuelas, y más en particular en las escuelas de Amberes, en donde el asesor de Instrucción Pública, el socialista Echeleers, aconseja a los maestros convenzan a sus alumnos para que se inscriban en las organizaciones de la Juventud Sindical Socialista.

DUQUE DE RIVAS

ante el estreno de "Lucha contra la muerte roja"

Hemos asistido a las pruebas de la película "Lucha contra la muerte roja", cuyo estreno se efectuará mañana en el Teatro Duque de Rivas.

La "Beita Films" alemana, ha sabido llevar al lienzo, con precisión admirable y realidad suprema la horrorosa tragedia de un pueblo martirizado atropellado, escarnecido y vilipendiado por la feroz bestia comunista.

La realidad del cuadro que en la pantalla desfilaba tan paralelo con el actual momento español que, ante la visión de las escenas, vibra el espectador y siente la tragedia del pueblo cristiano y sufrido, víctima de la horda salvaje.

Se trata de una película admirable de cualidades didácticas indiscutibles; un documento, más bien, inapreciable, reflejo fiel de momentos hondamente vividos.

La técnica, interpretación y fotografía en el film son algo tan perfilado; tan admirable; tan exquisitamente tratados que elevan el nombre del doctor Schemenan, realizador, a la altura de los principales directores.

Esta es en síntesis la obra del cine alemán, cuya prueba hemos admirado, y cuya proyección podrá admirar mañana el público cordobés.

SEIS MIL MUJERES INGLESAS LICENCIADAS EN MEDICINA

Londres, 28.—Actualmente hay seis mil mujeres inglesas licenciadas en medicina.

El número de doctoras, según "British Medical Journal", alcanzará en breve y pasará al de los hombres.

El público muestra su predilección por las doctoras, pues en la profesión médica existen diversos ramos en donde se encuentran mejor adaptadas, indiscutiblemente, las mujeres.

EL ESTADO DE SALUD DEL GOBERNADOR DE SEVILLA

Sevilla, 28.—Ha sido sometido a una intervención quirúrgica el Gobernador civil señor Parias, que se encuentra en estado satisfactorio.

Por la Clínica están desfilando muchas personas para interesarse por el curso de su estado.

Como homenaje a Alemania

Se estrena mañana en el DUQUE DE RIVAS, la gran película

LUCHA CONTRA LA MUERTE ROJA

UNA VELADA EN MEMORIA DE LOS SACERDOTES Y SEMINARISTAS SACRIFICADOS

Sevilla, 26.—El domingo próximo, en el salón de actos del palacio arzobispal, se celebrará una velada en memoria de los sacerdotes y seminaristas sacrificados por la fe.

DONATIVOS PARA UN SANATORIO ANTITUBERCULOSO

Santander, 28.—El personal de Telegrafos de Santander ha entregado al Gobernador civil un donativo de 2.500 pesetas, recaudadas por suscripción voluntaria para el Sanatorio Antituberculoso, que en breve se inaugurará con asistencia del general Martínez Anico.

Una importante entidad ha donado el importe de doce camas para dicho Sanatorio.

UN GRUPO DE INTERPRETES PARA ACOMPAÑAR A LOS AVIADORES

París, 28.—El Gobierno rojo ha constituido un grupo de intérpretes para acompañar a los nuevos aviadores rusos al servicio de la España marxista.

SUBE EL PRECIO DE LA GASOLINA

Barcelona, 28.—Ha sido duplicado el precio de la gasolina, con lo cual se elevará a 2'50 pesetas.

CUMPLIENDO LA NO INTERVENCIÓN

París, 28.—Por iniciativa del Frente Popular han salido treinta autocars y doce ambulancias para la España roja.

Por las poblaciones del trayecto irán recogiendo donativos para los marxistas.

NUEVOS TRENES DE HERIDOS

Marsella, 28.—Han llegado a Barcelona nuevos trenes de heridos, procedentes del frente de Teruel.

Se han prohibido los comentarios acerca de las derrotas sufridas en el Bajo Aragón.

Parte Oficial de Guerra

Salamanca, 28.—Parte oficial de guerra del Cuartel general del Generalísimo con noticias recibidas hasta las 20 horas del día 27 de Enero de 1938.

El enemigo atacó por dos veces apoyado por 20 tanques nuestras posiciones al suroeste del pueblo de Celedas, siendo enérgicamente rechazado con grandes pérdidas. El campo quedó materialmente sembrado de cadáveres, huyendo los rojos perseguidos por el certero y eficaz fuego de nuestras baterías.

Los antitanques inutilizaron dos tanques enemigos. En el sector de Singra, atacaron también los rojos con apoyo de carros, siendo rechazados con muchas bajas para el enemigo, causadas especialmente por el tiro oportuno y muy eficaz de nuestra Artillería, que destruyó otros dos carros, siendo, por tanto, cuatro los inutilizados en el día de hoy.

En el día de ayer, nuestra aviación derribó un caza de los llamados "ratas". Salamanca, 27 de Enero de 1938. Segundo Año Triunfal.—De orden de S. E., el general jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

Un acto de sabotaje

Marsella, 28.—Comunican de Barcelona, que se ha registrado en el Paseo de Gracia, un acto de sabotaje.

Las minas de explosivos que se encontraban en la citada vía, han sido explotadas, levantando un gran trozo de pavimentación de la mencionada calle.

UN DEBATE EN LA CAMARA HOLANDESA

La Haya, 28.—En la Cámara holandesa, se ha provocado un debate sobre el reconocimiento de la España de Franco.

Varios diputados propusieron que se rompieran las relaciones con los rojos españoles como primer paso para el reconocimiento de la España Nacional.

También se trató del reconocimiento del imperio abisinio, proponiéndose que Holanda siga en este asunto el mismo camino que otras naciones que se encuentran en idénticas circunstancias.

ASAMBLEA DE INGENIEROS AGRONOMOS

Roma, 28.—La Séptima Internacional de Ingenieros agrónomos, se celebrará en Zurich (Suiza).

Asistirá a la misma por la España de Franco, el Delegado señor Morales, que dará a conocer la obra realizada por el Gobierno del Generalísimo en relación con la economía agrícola.

La Asamblea ha de tener seguramente trascendental importancia.

LOS DAÑOS CAUSADOS POR LOS ROJOS EN LAS CARRETERAS

Oviedo, 28.—Los ingenieros oficiales de Obras públicas han dado un informe sobre la cuantía de los daños causados por los rojos en los caminos vecinales de la provincia.

Se elevan los daños a la suma de medio millón de pesetas, y su reparación durará un año aproximadamente.

Esto por lo que se refiere a las carreteras de la Diputación, que los daños en las del Estado se calculan en cuarenta millones de pesetas.

EL BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Burgos, 28.—El "Boletín Oficial del Estado", publica entre otras, las siguientes disposiciones:

Separando definitivamente de sus cargos por abandono de servicio a diversos funcionarios de Obras Públicas de Asturias.

Autorizando al excelentísimo señor General Jefe del Ejército del Sur, don Gonzalo Queipo de Llano, para que pueda usar sobre el uniforme la Gran Cruz de la Orden del Melandi.

PEREGRINOS DE LA ARGENTINA

Zaragoza, 28.—Según noticias recibidas de la Argentina en el mes de febrero, llegarán a Zaragoza, numerosos peregrinos para orar ante la Virgen del Pilar.

Los Caballeros del Pilar, han dirigido afectuoso telegrama a los argentinos felicitándoles por esta iniciativa.

A los peregrinos argentinos se les prepara un recibimiento entusiasta.

SE DESLIGARA FRANCIA DEL PACTO FRANCO-SOVIETICO?

Londres, 28.—El periódico "Daily Mailly", se ocupa de la política exterior que desarrollará el Gobierno Chautemps, y dice que ante la desconfianza de los países de centro Europa, Francia se desligará del pacto franco-soviético.

El Gobierno francés aprueba el Estatuto del Trabajo

París, 28.—El Gobierno ha aprobado los nuevos Estatutos del Trabajo, según la idea de Chautemps.

En una nota facilitada se expone el ardiente deseo del Gobierno de restaurar la paz social y afirmando que mientras no se llegue a un acuerdo entre patronos y obreros, no se podrá lograr el equilibrio financiero.

UNA INICIATIVA LAUDABLE

Ceuta, 28.—El Ayuntamiento de esta capital se ha adherido a la idea lanzada por el corresponsal de "A B C" de efectuar una peregrinación al lugar denominado Llano Amarillo, donde nació la conjuración, que dio vida al glorioso movimiento Nacional.

También se ha adherido a la idea de crear una medalla conmemorativa del hecho.

La idea ha tenido un éxito entre las entidades oficiales.

Se reanuda el curso en la Escuela de Trabajo

Verificóse la reanudación del curso en la Escuela Elemental de Trabajo. Asistieron a la reunión del Patronato de formación profesional, el presidente señor Coello y Ramírez de Arellano, alcalde de Córdoba; el director de la Escuela, señor González Soriano (don Leandro); profesores, y la mayoría de los alumnos.

Los señores Coello y González Soriano, hicieron uso de la palabra en términos de exaltado patriotismo. El acto revistió gran brillantez.

ANIS BOMBITA (DULCE AROMATIZADO) RUTE

ANIS BOMBITA (DULCE AROMATIZADO) RUTE

| | |
|---------------------------------|--------------|
| Córdoba, un mes | 2'50 Pesetas |
| Provincia, trimestre | 7'50 |
| Extranjero, trimestre | 10'50 |

R. I. P. A.

EL SEÑOR

DON GABRIEL DELGADO GALLEGO

DE 48 AÑOS

FALLECIO EN LA MADRUGADA DE HOY DESPUES DE HABER RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

Su viuda, doña Rosario León Ortega: sus hijos, Manuela, y Feliciano y Andrés (ausentes), su madre, doña Adelina Gallego; hermanos; hermanos políticos; tíos; sobrinos y demás parientes,

Ruegan a sus amistades lo encomienden a Dios en sus oraciones, y asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma tendrá lugar en la Iglesia Parroquial de el Salvador y Santo Domingo de Silos, hoy viernes 28 a las tres de la tarde, por lo que les quedarán agradecidos.

El duelo se recibe y despide en la Iglesia.

Camarada, Gabriel Delgado Gallego: ¡PRESENTE!

Tras larga y penosa dolencia, soportada con ejemplar resignación, ha entregado su alma a Dios en el día de ayer, reconfortado con los auxilios de la Religión Cristiana, nuestro camarada Gabriel Delgado Gallego.

Por las cualidades que adornaban la personalidad del camarada muerto, eran incontables las amistades con que contaba en nuestra capital. Hombre cultísimo, gran aficionado a cuestiones históricas, publicó varios libros sobre esta materia, haciéndose merecedor del título de Académico.

En el año 1931 desempeñó en Córdoba el cargo de secretario particular del Gobernador Civil que lo era por entonces, el actual don Eduardo Valera Valverde.

Merced a sus arraigadas convicciones de español y de cristiano, fué sañudamente perseguido por el odio Gobierno marxista cuando el Alzamiento del General Sanjurjo en Sevilla, siendo encarcelado y mermandose sus bienes y hacienda.

No obstante ello, Gabriel Delgado prosiguió su labor patriótica, siendo uno de los fundadores de la Falange de Córdoba y su provincia, desempeñando el cargo de Secretario Provincial.

Nuestros jefes le distinguieron con su amistad.

Llegó la hora ansiada, o el 18 de Julio, y tras de actuar enérgicamente en los primeros momentos, fué nombrado secretario particular del Gobernador civil señor Marín Alcázar.

Más tarde, pasó a la oficina de Investigación, y actualmente ostentaba el cargo de Jefe de Servicio.

Dos mazazos brutales para el mártir camarada, fueron las muertes—mejor dicho, los asesinatos—de sus hijos Emilio y Angel, ocurridos en Agosto y Diciembre, respectivamente del año 1936, desgracias que vinieron a resquebrajar de tal modo su delicada salud, que han culminado en el fatal desenlace que hoy tenemos que lamentar.

A los 48 años, cuando aún se podía esperar una fructífera labor de su entusiasmo e incansable fe en los destinos de España, muere este camarada.

Nosotros al lamentar su pérdida, elevamos a Dios una oración ferviente por su alma y gritamos brazo en alto y mano abierta ante su cadáver:

GABRIEL DELGADO GALLEGO: ¡PRESENTE!

Ayer a las doce de la mañana se verificó el traslado de los restos de nuestro camarada Gabriel Delgado Gallego, desde la casa mortuoria al Cementerio de Nuestra Señora de la Salud.

Acompañó al cadáver numeroso duelo que fué presidido por el canónigo de la S. I. C., don Félix Romero Menjibar, Rector de la parroquia del Salvador y Santo Domingo de Silos (Compañía), don José Torres Molina; Jefe Local de F. E. T. y de las JONS, camarada Rafael Izardí; Delegado Provincial de Prensa y Propaganda, Buenaventura Villa y Ruiz de Bustamante, a quien acompañaba el Secretario Provincial, Antonio Morales Ollino; Delegado Provincial de Investigación, José Vargas Serrano; Jefe Local de la Organización Juvenil, Alfredo Gil Muñoz, que representaba al Delegado Provincial; Jefe de Sector, Baquerizo; Gestor Municipal, don José María Rey Díaz, y por la familia doliente, el hermano del finado, camarada Feliciano Delgado Gallego; su primo José Delgado Gallego; Delegado Provincial del SIEM, Angel García Arévalo Delgado, y don Lázaro León.

El féretro fué depositado en la Necrópolis.

Esta tarde a las tres se verificarán solemnes funerales por el eterno descanso de su alma en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos (Compañía).

Se ruega a los camaradas todos, francos de servicio, que concurran a la ceremonia religiosa expresada.

AZUL reitera a la familia doliente la expresión de su condolencia por la desgracia que le aflige.

ANIS BOMBITA (DULCE AROMATIZADO)

Se impone por su calidad

RUTE

Un hombre gravemente enfermo

Cuando transitaba por la calle Málaga, una pareja del Cuerpo de Seguridad, pudo advertir que en las proximidades de la Granja Royal caía un hombre al suelo, al parecer presa de un ataque epiléptico.

Los referidos guardias, con la urgencia del caso, lo trasladaron a la Casa de Socorro, en cuyo centro benéfico fué reconocido por los facultativos de guardia, diagnosticando que se hallaba en estado comatoso, siendo su estado gravísimo. Seguidamente se le condujo al Hospital de Agudos, donde quedó encamado.

En un bolsillo de la americana se le encontró un carnet de F. E. T. y de las J. O. N. S., de Ecija a nombre de José Rodríguez Mena. Dicho individuo representa tener como unos 29 años.

Parece que en el día de ayer, según nos informan del Hospital a experimentado alguna mejoría.

Hacemos votos porque sea completo el restablecimiento del enfermo.

BELMEZ

BAUTIZO

La ceremonia más solemne, ha tenido hoy lugar en nuestra Parroquia, recibiendo las aguas del Bautismo, los hijos de unos modestos obreros.

Han sido padrinos de la niña (los Jefes locales de F. E. T. y de las J. O. N. S., camaradas Julieta del Rey y Antonio Sánchez Polo, imponiéndose a la memoria el bello nombre de María del Pilar. Al niño que fué apadrinado por los falangistas, Carmen de la Mata y José Malagón, se le impuso en recuerdo de nuestro glorioso Ausente el nombre de José Antonio.

Conmoviam de júbilo los rostros de los padres de los niños, que acompañados por la Falange Femenina aclamaban con alegría el acto tan precisado por nuestra Santa Religión, que al verse libre de las garras marxistas sigue con entusiasmo las santas costumbres de nuestra España Gloriosa.

Terminado el acto desfilaron los concurrentes hacia el Casino, donde fueron obsequiados para celebrar el acontecimiento que tanto honra a este pueblo.

Me complazco en enaltecer el nombre del Jefe Local camarada Sánchez Polo, que con su acertado estímulo ha sabido una vez más dar al honorable acto de hoy toda la brillantez de su carácter.

¡Viva Franco! ¡Arriba España!

(La Delegada de Prensa y Propaganda).

Tercer Depósito de Caballos Sementales

Por el presente, se hace saber a los señores Ganaderos que posean yeguas, queda abierta al servicio público la parada de sementales en el expresado Depósito a partir del día primero de Febrero próximo.

Horas de cubrición: de 9 a 11 todos los días laborables.

Córdoba 25 de Enero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El Mayor, LUIS VIELASCO.

Sucesos

CASA DE SOCORRO

En este Centro benéfico fueron ayer asistidos:

Luis Morente Ortega, de 15 años, herida contusa en el dorso de la mano izquierda.

Antonio Vergara Adamuz, de dos años, herida contusa en la región temporal derecha.

Rafael Enriquez Costi, de 7 años, herida contusa en la cara anterior de la pierna derecha.

Todas estas lesiones fueron calificadas de pronóstico leve, salvo complicaciones.

FONDISTA DENUNCIADA

En la Comisaría de Vigilancia se ha presentado el vecino de esta capital, Joaquín Pérez Carmona, denunciando a una mujer llamada Luisa Chamizo, dueña de la casa de huéspedes denominada "La Alegría", sita en Corredera, 59, manifestando que dicha mujer ha cobrado a dos obreros del denunciante, 174 pesetas por el hospedaje de catorce días, considerando tal precio excesivo, con arreglo a las tarifas que rigen actualmente. Ha pasado el asunto al Juzgado correspondiente.

ADMIRE, VD. mañana el Estreno de

Lucha contra la muerte roja

a las 7 tarde y 10 y media noche, en el

TEATRO DUQUE DE RIVAS

PANTALLA

Gran Teatro

Hoy viernes, a las siete y diez y media de la noche, la gran superproducción "Metro Goldwyn Mayer", en español, titulada EL HEROE PUBLICO NUMERO UNO, interpretada por cuatro famosos artistas: Lionel Barrymore, Chester Morris, Jean Arthur y Lewis Stone. Un éxito extraordinario.—Butaca, 1'25 pesetas. Anfiteatro, 0'60. Paraíso, 0'30.—Mañana sábado ¡Gran Acontecimiento! "Fox" la famosa marca, creadora de tantos éxitos, presenta su gran película "Temporada 1938, titulada SUBLIME ENGAÑO, interpretada por Claire Trevor, Evelyn Venable y con la intervención de las más bellas girls de América.

Duque de Rivas

Hoy viernes, a las 7 tarde y a las 10 y media noche, últimas proyecciones de la gran película española, SOR ANGELICA. El mayor acierto de la producción Nacional.—Butaca, 1'25. Grada, 0'30.—Mañana sábado, HOMENAJE A ALEMANIA, con motivo del estreno de la gran película titulada, LUCHA CONTRA LA MUERTE ROJA.—En la sección de las 7 tarde, están invitadas las autoridades, y asistirán las bandas de música. El Teatro estará adornado.—Están a la venta toda clase de localidades para las funciones de Sábado y Domingo, únicos días que se proyectará LUCHA CONTRA LA MUERTE ROJA.

Cine Góngora

Hoy viernes, a las 7 tarde y 10'30 noche, los Artistas Asociados presentan a Lauri Volpi en CANCION DEL SOL.—Precios: Butaca, 1'25. Entre-suelo, 0'60.—Próximamente: SONATA TRISTE.

Cine Alkazar

Hoy viernes, a las 7 de la tarde y 10 y media noche, la graciosa comedia "Fox" hablada en español, ¿CONOCES A TU MUJER?, por Carmen Larrabetti, Rafael Rivelles, Ana María Custodio, Miguel Ligerio y Manuel Arbo.—Butaca, 0'50.—Muy pronto: GUERRA DE VALSES, magnífica opereta "UFA", y BOLERO, en español.

Boletín Oficial de la Delegación Nacional del S. E. M.

A TODOS MIS DELEGADOS PROVINCIALES Y TERRITORIALES

Acordado en la II Asamblea del S. E. M., celebrada en Burgos, que se celebre otra de Delegados Territoriales para la distribución de las Delegaciones provinciales en zonas territoriales, procede que aquellos Delegados estudien el Mapa geográfico del S. E. M. que, a su juicio, debe quedar como permanente.

Pero entretanto, la ausencia definitiva del Delegado Territorial de Andalucía, trasladado oficialmente a una provincia castellana, la fundación del S. E. M. en plazas de soberanía en Africa, así como en las Baleares y Canarias, obligan a esta DELEGACION NACIONAL a establecer una organización provisional para dichas zonas.

Por tanto, he resuelto: Primero. Que las Islas Baleares funcionen con una Delegación Territorial, cuyo nominal será oportunamente nombrado.

Segundo. Que las dos provincias Canarias constituyan una Delegación Territorial, cuyo nominal será oportunamente nombrado.

Tercero. Que toda Andalucía más las Plazas de Soberanía en Marruecos, constituyan una Delegación Territorial, que funcionará en Granada, y cuyo nominal será, a partir de esta fecha, el camarada Gonzalo Gálvez.

Lo que pongo en conocimiento de todas mis Delegaciones, y en especial de las directamente afectadas, para que den cumplimiento a los deberes que incumben tanto a las Provinciales como a las Territoriales.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Burgos, 17 de Enero de 1938. Segundo Año Triunfal.—El Delegado Nacional del S. E. M., Antonio J. Onieva.

JOAQUIN ORDOÑEZ BAREA

Almacenista de Patatas

Pongo en conocimiento de los señores interesados en la adquisición de patata para simiente que dispongo de tres clases: Alargada "Bufet". Tipo "Alemana". "Tempranilla" o "Tremesina".

Esta última la traigo como via de prueba por primera vez, garantizando su buen resultado.

La sirvo a domicilio en saquitos uniformados a 70 Kg.

AVENIDA DE CANALEJAS 6 DUPDO

TELEFONO 2 6 8 9

La única casa que en su ramo cuenta 70 años de existencia en Córdoba.

AUTOMOVIL "Fiat" 501, se vende a toda prueba. Razón: Alfonso XIII, 52. Se dan facilidades para su pago con garantía.

EL GAS

es lo más Limpio Cómodo y Económico

Para cocinas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales

Instalaciones alquiladas

Antonio Nieto Redondo

Ventas al por mayor y detall de PESCADOS Y MARISCOS

CÓRDOBA

¡Otra vez te olvidas de esto!

En estos días fríos y húmedos debes tomar sin falta, al dirigirte a tu trabajo, una pastilla de Panflavina. Nosotras las mujeres tenemos que pensar en todo.

Pastilla de Panflavina

¡Curan y evitan las anginas. Preservan del contagio! Tubo de 15 pastillas Caja de 30 pastillas. Envase original Bayer.